
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

ПО ДЕЛУ №012/05/18-496/2022

 

«13» сентября 2022 года                                                                                     г.
Йошкар-Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл (далее – Марийское УФАС России) по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя – начальник отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <…>;

член Комиссии – ведущий специалист – эксперт отдела аналитической
работы и контроля хозяйствующих субъектов <…>;

член Комиссии – специалист – эксперт отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов <…>,

на основании своего решения от «13» сентября 2022 года по делу №012/05/18-
496/2022 о признании ненадлежащей рекламы следующего содержания:
«Дело в том, что вам, как добросовестному клиенту наших банков, партнер
Совкомбанк предлагает бесплатную кредитную карту «Халва» с кредитным
лимитом до 350 000 рублей. С ней вы можете покупать все в рассрочку, без
процентов и переплат. Также, снимать наличные в любом банкомате,
совершать переводы и даже получать процент на остаток. «Халва»
абсолютно бесплатная - выпуск и годовое обслуживание… у нас есть
предложение по кредитной карте МТС Банка. Это универсальная кредитная
карта с кредитным лимитом до 1 млн. рублей, до 111 дней без процентов и
бесплатным выпуском, что выгодно выделяет карту среди других…», в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36
Федерального закона от 13.03.2006   № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе), пунктами 49-51 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

 

 



 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ИП К. (<…>) в семидневный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно, прекратить распространение рекламы следующего
содержания: «Дело в том, что вам, как добросовестному клиенту наших
банков, партнер Совкомбанк предлагает бесплатную кредитную карту
«Халва» с кредитным лимитом до 350 000 рублей. С ней вы можете покупать
все в рассрочку, без процентов и переплат. Также, снимать наличные в
любом банкомате, совершать переводы и даже получать процент на остаток.
«Халва» абсолютно бесплатная - выпуск и годовое обслуживание… у нас
есть предложение по кредитной карте МТС Банка. Это универсальная
кредитная карта с кредитным лимитом до 1 млн. рублей, до 111 дней без
процентов и бесплатным выпуском, что выгодно выделяет карту среди
других…» с нарушением требований ч. 7 ст. 5, ч. 1 ст. 18, ч. 3 ст. 28 Закона о
рекламе.

2. ИП К. представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл письменные доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания в течение трех дней с момента его исполнения.

 

Примечание!

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление Федеральной
антимонопольной службы России по республике Марий Эл вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц
– от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

Председатель                                                                                                       

 

Члены Комиссии                                                                                                    



 


